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Geachte heer Blok,

Namens de algemene commissie voor Wonen en Rijksdienst verzoek ik u de Kamer te informeren over 
de criteria die worden gehanteerd bij de instelling van het Bureau ICT Toetsing (BIT) en wanneer de 
Kamer het evaluatierapport kan verwachten.

Voorts verzoek ik u onderstaande vragen te beantwoorden en daarbij aan te geven of uw 
beantwoording leidt tot aanpassing van het instellingsbesluit en de toelichting daarop:
1. Waarom is een externe consultant aangetrokken en waarom is de vacature niet opengesteld om 

daarmee de gewenste deskundigheid in eigen huis te halen?
2. Voor welke periode is deze consultant ingehuurd?
3. Wat is de verhouding tussen deze externe consultant en de CIO Rijk?
4. Aan wie moet deze consultant verantwoording afleggen?
5. Wat zijn de taken van deze externe consultant?
6. Is deze externe consultant gelijktijdig in dienst bij Deloitte? Hoe waarborgt u, in het geval de 

functionaris gelijktijdig in dienst is van een bureau dat verschillende opdrachten op dit terrein voor 
marktpartijen heeft uitgevoerd , dat deze consultant handelt in belang van de staat?

7. Zijn de BIT-adviezen die genoemd worden bij de artikelen 4.4 en 4.6 verschillende versies? Zo ja, 
bent u bereid om beide versies, dus zowel die van het BIT als die van de minister (die het aangaat) 
naar de Kamer te sturen?

8. Indien niet de BIT-toets maar het BIT-advies dat daaruit voortkomt naar de Kamer wordt gestuurd, 
mist de Kamer dan wat? Kunt u ook de onderliggende BIT-toetsresultaten naar de Kamer sturen? 

9. In hoeverre is de toelichting van het Instellingsbesluit tegenstrijdig met uw brief waar staat dat de 
BIT-toetsen op het dashboard openbaar gemaakt worden?  

10. Bent u bereid om alle rapportages van de Toezichtsraad BIT naar de Kamer te sturen (dus niet 
uitsluitend de evaluaties)? Zo nee, waarom niet?

11. Kunt u de Kamer laten weten volgens welke planning de BIT-toetsing zal worden uitgevoerd en 
welke projecten in het eerste jaar zullen worden getoetst?

12. Wat gaat u doen om de bereikbaarheid van het BIT te vergroten, worden de contactgegevens van 
het BIT bijvoorbeeld op de website van uw ministerie opgenomen?



Tweede Kamer der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA Den Haag

T. 070-3182211
E. cie.wr@tweedekamer.nl

Hoogachtend,

de griffier van de algemene commissie voor Wonen en Rijksdienst,

Drs. M.J. van der Leeden


